
٢ از ١ صفحه ١۴١-٠٢۴٠١ دوم نیم سال (ͳخوارزم (دانشΎاه ١ ال΋ترومغناطیس تکالیف

١١ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

است زیر ش΋ل به استوانه ای مختصات دستگاه در برداری میدان Έی ͳلاپلاس دهید نشان
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:٢ مسئله ی

است زیر ش΋ل به کروی مختصات دستگاه در برداری میدان Έی ͳلاپلاس دهید نشان
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:٣ مسئله ی

بΎیرید. نظر در را زیر برداری میدان

F = (16xy − z)êx + 8x2êy − xêz

است؟ ͳچرخش غیر ͳمیدان F آیا الف)
است، z = 0, z = 1 ،y = 0, y = 1 ،x = 0, x = 1 در آن دیواره ی که م΋عبی ΀سط روی بر را F میدان شار ب)

کنید. محاسبه
،x = 1 ،x = 0 در آن اضلاع و دارد z قرار = 0 صفحه ی در که ͳمربع برمحیط را F میدان گردش انتگرال ج)

کنید. حساب دارند، قرار y = 1 ،y = 0

:۴ مسئله ی

کنید. حساب را زیر اس΋الر میدان های از Έی هر ͳلاپلاس

(الف) f(x, y, z) = xy2z3

(ب) g(ρ, ϕ, z) =
sinϕ

ρ

(ج) h(r, θ, ϕ) = r2 sin θ cosϕ
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:۵ مسئله ی

است ͳغیرچرخش هم و سلونوئیدی هم زیر برداری میدان دهید نشان

F = yzêx + xzêy + xyêz


